

Otázky a odpovědi ke svozu

Přinášíme Vám odpovědi na otázky, které se týkají svozu nádob na odpad. Smyslem je poskytnout Vám informace a zajistit bezproblémový svoz nádob. Resp. zajistit, aby pro Vás byla likvidace odpadu pohodlná a současně byl svoz efektivní a neomezoval chodce a řidiče.

Odkud se sváží?

Nádoby na odpad (lidově popelnice) se sváží **přímo od domů**. To se týká jak nádob na směsný odpad, tak nádob na tříděný odpad, jako je plast, papír nebo bioodpad.

Kam se má nádoba postavit?

Nádoba má stát před domem dle místní situace tak, aby **neomezovala** nebo co nejméně omezovala provoz na komunikacích. To se týká jak chodníků, tak silnic.

Kdy se má nádoba před dům postavit?

Nádoba může být na veřejném prostranství **v den svozu a den před dnem svozu** (dle svozového kalendáře). Pokud by nádoba stála na veřejném prostranství mimo tyto dny, jedná se o zábor veřejného prostranství.

Jak je to se svozem ve slepých ulicích?

Svozový vůz je povinen projíždět všechny místní komunikace. Platí však pravidlo „dostupnosti“. **V případě slepých ulic to znamená**, že svozové vozidlo musí mít možnost slepou ulicí projet, na jejím konci se otočit a jet zpět. Ulice **má** tedy tzv. **obratišť**. Pokud slepá ulice obratiště nemá (standardně ulice do délky 100 m), jde o tzv. **účelovou komunikaci**. Do této ulice není svozový vůz povinen zajíždět, ani není povinnost posádky svozového vozu pro nádobu dojít. V takové ulici se nádoba na odpad umísťuje **na začátek ulice**, tedy u místní komunikace.

Proč není nádoba při svozu vyvezena?

Pro nevyvezení **nádoby na směsný odpad** existuje několik důvodů, proč nebyla vyvezena. Např. nádoba není označena platnou svozovou známkou, svozová známka neodpovídá termínu svozu, svozová známka neodpovídá objemu nádoby, obsah nádoby přesahuje její objem, obsah nádoby neodpovídá jejímu určení (obsahuje tříděný odpad, nebezpečný odpad apod.).

Pozor: Dle obecně závazné vyhlášky obce je třídění odpadu povinné. Proto nemusí být vyvezena nádoba na směsný odpad, pokud obsahuje tříděný odpad.

U **nádob na tříděný odpad** bývá hlavním důvodem nevyvezení, že nádoba obsahuje odpad, který do této nádoby nepatří.



Takto přeplněná nádoba nebude vyvezena